

拼了！ 赢下一场抵两场

南钢昨晚客场101:95战胜山东队，逼近季后赛



季后赛卡位战 拼一场稳固优势

此次山东的客场之行，重要性不言而喻，但俱乐部上下没有给下达硬指标，就是为了让队员放开手脚。“一场一场拼吧，争取每一场比赛的胜利。”赛前，南钢队主帅徐强显得异常低调。赢下这场比赛后，南钢队为自己晋级季后赛大门加上了沉甸甸的一块砝码。

本赛季的CBA联赛，几乎每支球队都加大了投入，引进了高水平的外援，各队实力差距已经非常小。即便是强大的新疆队，也尝到过败绩，而战胜他们的正是南钢队本场比赛的对手山东队。山东队最近五战

四胜，已经悄然攀升到联赛第九。江苏队虽然排在第四，但领先优势并不明显。本场比赛，两队是季后赛名额的直接竞争者，其重要程度可想而知，用俱乐部总经理王敏的话说，本场是“赢一场可以抵两场”的比赛。赛前，俱乐部为队员们准备好了12.5万元的赢球奖金，足见对比赛的重视程度。“这场比赛对我们非常重要，能赢下来，我们已经一只脚进了季后赛。”赛后，一位俱乐部内部人士这样分析。

赢下这场比赛，南钢队14胜10负，虽然还是位居第四，但稳固了自己在联赛积分榜上的优势。

大唐打不了 易立成精神领袖

大唐缺阵，南钢队内线只有莫伊索一名中锋可用。赛前很多人都认为，南钢将会凶多吉少，但南钢队用整体优势，保住了胜利。

前两节，南钢队依靠小个

阵容领先10分。但到了第三节，风云突变，山东队将比分追至60:61，在这个关键的时候，拯救球队的是队长易立。易立在反击中一马当先，山东队外援怀特忌惮易立的突破，急忙赶到篮下站好位置。易立运球刚一脚踩进三分线，就迅速地向后跨了一大步，不慌不忙地出手三分。皮球划出一条美妙的弧线，空心入篮。易立的这记三分球，给全队吃下了定心丸。

本场比赛，易立是南钢队的精神领袖。防守中，他负责在开场阶段死掐对方头号射手孙杰，挫对方锐气。在易立的防守下，孙杰第一节5投1中。第四节，易立还用一个超级火锅，盖掉了对方外援怀特的大力扣篮。随后又在进攻中超远距离三分命中，再次将分差拉开。

关键先生

莱特终于笑了

上一场打新疆，莱特打得不理想，攻投不进防守防不住，只拿到四分。昨天比赛前，

莱特得了轻微感冒，一直在咳嗽。本场比赛，莱特一直憋着一口气，誓要为自己正名。

投篮手感不好，那就突破内线造成杀伤。第三节，山东队将比分追近，莱特又获得罚球机会，稳稳地两罚命中，莱特狠狠地挥了挥胳膊，咬了咬牙。他太想证明自己了。

全场比赛，莱特共造成对手9次犯规，获得了15次罚球，并命中了其中的11个，这3项统计，都是全场最高。在比赛的最后30秒，莱特再次成为关键人物，他不但抢到了两个关键篮板，还在罚球线上6罚5中，彻底浇灭了对手的反扑势头。赢得比赛，莱特笑开了花。

本场比赛，胡雪峰27分4篮板4助攻4抢断、易立17分7篮板4助攻3盖帽、莫伊索17分14篮板、莱特19分8篮板2盖帽、刘亚晖11分。

本版撰文 特派记者 唐浩杰
(快报济南电)

摄影 顾炜



易立昨晚表现不俗



兔年第一奖今晚能否诞生？ 大乐透2亿奖池引发猜想

兔年体彩突飞猛进，尤其是超级大乐透以1.5亿元的奖池进入兔年，在经过四期开奖后，其奖池保持了前所未有的上升力：11015期开奖后奖池1.64亿元，11016期开奖后奖池1.77亿元，11017期开奖后奖池1.9亿元，11018期开奖后奖池2亿元。而在今晚将要开出的第11019期大乐透又会为我们带来哪些惊喜呢？

兔年第一奖能否诞生？

突破2亿元的奖池让不少彩民跃跃欲试，期待创造兔年彩市的奇迹。

自从2007年中国彩市诞生第一注亿元大奖后，500万元甚至千

万元大奖已经不再算新闻，而随着物价的不断上涨，几百万元已经不足以在北京置办一套像样的家业。所以不少人把更多的运气给予了彩票这项公益事业。于是，不少彩民纷纷采取倍投、追加等各种有效手段，试图将2亿元的奖池揽入怀中，根据超级大乐透的中奖规则，在奖池过亿的情况下，2元就能中得1000万元，3元就能获得1600万元大奖，如果一位彩民能够瞄准号码，在追加的情况下果断倍投10倍以上就有望收获亿元以上的奖金。

大乐透头奖是否会井喷？

和其他大盘玩法相比，大乐透似乎更喜欢造福众人，所以头奖

“井喷”的现象时有发生，不过最近一次井喷还要追溯到1月12日，当时的奖池也已经达到了1.4亿元的高位，虽然全国劲爆8注追加头奖，但是单注奖金也达到800多万元，令人惊羡。而从那以后，大乐透进入一段休眠期，现在，大乐透的奖池达到了2亿元，如果奖池在一期内被打空，单期足够开出至少40注500万元的一等奖，虽然这种情况的可能性极小，但是能否实现井喷，却值得关注。

销量能否达到亿元？

2亿元的奖池吸引了大批彩民采用追加、倍投的方式参与到投注中来，而这最直接的影响就是大乐

透销量的攀升，再加上站点的有利促销，大乐透的销量能否创新高，值得业界关注。

根据开市后的销售情况来看，大乐透比往年的销量要高出近两千万元的销量，但是因为节日刚刚过去，不少彩民很难全身心关注彩票，这在一定程度上也抑制了大乐透在销量上的爆发。在业内人士看来，由于今晚的11019期是大乐透首次在2亿元奖池基础上开奖，本期销量有望实现跨越式的增长。

大乐透奖池节节攀升，目前已达2亿，今晚是开出巨奖，还是继续奖池累积，且让我们拭目以待。

中体

彩市公告牌

大乐透精英团队 11019期推荐

涟水彩海淘金队

10、18、19、22、23、29、
30、33、35+03、10

10、18、19、22、23、29、
30、33+03、10

10、18、19、22、23、29、
35+03、10

18、19、22、30、33、
35+03、10

镇江北固雄风队

02、03、05、13、18、20、
25、29、33+06、11

02、03、13、18、20、25、
29、33+06、11

13、18、20、25、29、
33+06、11

33+06、11

淮安高群队

6、7、13、17、25、27、
30、33、35+6、11

4、6、13、17、27、29、
33、35+6、11

7、13、25、27、29、33、
35+3、11

7、13、25、29、33、
35+3、11

南通第一城联队

7、9、10、14、21、25、
26、30、32+7、8

7、10、14、21、25、26、
30、32+7、8

7、10、14、21、25、26、
30+7、8

10、14、21、25、26、
30+7、8

彩市万花筒

顶呱刮 25万、10万大奖接连降镇江

兔年迎春到，刚刚结束了七天的春节假期，人们还回味着节日的快乐和甜蜜，镇江体彩的顶呱刮已是大奖小奖频频涌出，下面就给大家说几个最近两天镇江中奖的小趣闻，让大家共同分享喜悦。

幸运夫妻新春喜中“玉兔送财”25万

2月12日，一对年轻夫妇怀揣体彩顶呱刮10元票“玉兔送财”来到镇江市体彩中心领奖，工作人员兑奖验证后不由自主地惊呼起来：“一等奖25万！”在场所有人的目光立刻汇聚到他们身上，同事们也都开心地七嘴八舌起来：“在哪里买的，买了多少钱，怎么中的呀？运气真好……”他

们一开始还有些“腼腆”不大吱声，可没过几分钟那位男同志便说出买票经过：大年初七，夫妻俩去亲戚家拜年，中午回家时路过环城路上一家老体彩点——11035站点，见店里人头攒动很是热闹，当看到门口张贴的海报，忽然有了想试试手气的欲望，便进去花了80元买了8张“玉兔送财”，当时由于该家销售网点的人多便带回了家。午饭后小夫妻俩开始刮起来，刚刮到第三张，在“游戏11”里同时出现了令人期待的三只“小白兔”，更加意想不到的是右边显示的奖金数竟然是25万元。他们当时怕看错反复仔细看了多遍，最终确定自己中奖了，后来激动得他们一宿没睡，为

了慎重起见他们还特意过了几天直到2月12号才来领奖。真是无心插柳柳成荫！

铁杆彩民一举刮出“疯狂8”10万大奖

2月13日下午，一对中年夫妻来到镇江市体彩中心领奖，掏出的奖票是一张5元票“疯狂8”，通过兑奖机识别显示中得一等奖10万元。该票出自句容市11619站点，在为中奖者高兴的时候，我们发现了一件非常有趣事情：本张彩票的游戏区是横着的两排，每排有4格，共8格供彩民刮开游戏，一般大家在刮彩票时不管中什么奖，游戏区这8格都会被刮开。这张彩票有趣就在于前面7格游戏区都没有

刮开，单单是第8格被刮开了，居然还是一等奖10万，就在工作人员百思不得其解的时候，憨厚的中奖者老毕道出了缘由：“我买体彩顶呱刮快3年了，每次刮的时候呀，总喜欢从最后一格慢慢往上刮，这次同样也是这样从最后一格刮起，巧的是刮下来一看就是中了10万大奖，根据游戏规则这张彩票的最高奖是10万元，既然我已刮出了10万中了最高奖，那么其余的七格我还有必要刮吗？”真是一位地地道的铁杆彩民啊！多年的购彩经历已经让他有一颗平常心，他说今天的中奖为今年的工作和生活开了个好头，他一定会继续坚持购买体彩，奉献爱心的同时，争取再中一个大奖！

镇彩